«be3 3HaHunA gpoben HUKTO He
MOXET Npu3HaBaTbCA 3HAKOLWUM
MaTeMaTUKy»

Mapk Tynum LinuepoH
(OpEBHEPUMCKUN MONUTUYECKUN
neartenb, opaTtop, NnucaTesnb)




[lpoBepka oomMallHero 3agaHus.

Ne 140 (a,B,A,X).

30 MuH=1/2 4.=0, 5 y
24 mnH= 24/60 y=0,4 Y
10 MnH=1/6 \u.

35 MuH = 35/60 u.




MaTtemaTndyeckum OUKTaHT

1. 3anucaTb B TeTpaan 4epes
3anaTyo TpW Ynucna B BUAE
O0ecATUYHOM Apodun:

a) JeTblpHagUaTb LEnbIX NMATb COThIX,

0) OBe uUenbiX CEMb ThICAYHbIX,

B) TpuAauaTb LEenbIX CEMbOECAT TPU
NEeCATUTbICAYHbIX.




MaTtemaTuyeckmm OUKTaHT.

CpaBHUTE Yncna:

7 ]




MaTtemaTunyeckmm AUKTaHT.

PaBHbI K1 Ynucna:

a) 43 n 4,3;
6) 0,6 n 0,06;
B) 1,9 n 19,0;
rN 50,6 n 5,067




[lpoBepKa AUKTaHTA:

3anaHue 1.

a) 14,05

6) 2,007

B) 30,0073




[1lpoBepka guKTaHTa:

3agaHue 2.
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e > e ®
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3agaHue 3.

a) 4,3 4,3
0) 0,6 # 0,06
B) 1,9 # 19

r) 50,6 # 5,06




OueHunBaHune
MaTeMaTU4YeCcKoro ANKTaHTa.

0-8 "+° -
/-6 "+ -
5-4"+7 -
3 N MeHee "+ -




3agaHue ans rpynno |

Yyawmnca A - 1,43 m

Yyawmmca b - 1,5 wm
Yyawmnca B - 1,52 m




3aganue gnsa rpynnbl

CnoptcmeH A - 41,13 cek
CnoptcmeH b - 40,8 cek

CnoptcmeH B - 40,72 cek




€J1b YPOKAd.

Hay4YnTbCS cpaBHUBATb
NecsaTUYHble Opooun.

Tema ypoka:

CpaBHeHME
NEeCATUYHbIX ApOben.




Umobhb! cpasHUMb
decsmuyYHble Opobu, HY>KHO:

[. cpasHuUmMb uersbie 4acmu
53 > 2,1
14,153 < 23,2
6,72 7?7 6,382
2. cpasHUMbB OpobHbIe Yacmu
6,72 > 6,382
0,684 < 0,69
1,40 < 1,45




ITorm ypoka:

22-25 bannoB - «5»
16-21 bannoB - «4y»
12-15 6annoB - « . '»
MeHee 12 0annoB -«2»!




[lomalluHee 3agaHue:
no y4ebHuky Ne142,144,147,150(0),
YUYUTb NPaBUIO CTP.54-59,
[lononHUTEenbHO:
| ypOBEHb TPYAHOCTU «4».
npuaymMaTtb CBOKO 3a4a4vy No TEMe:
“CpaBHeHNEe gecaTnyHbIX gpoben™.
|| YpOBEHL TPYOAHOCTU «9».
npuaymatb CUHKBEWH «[poOby.




